



2025年11月20日

親愛的院友家人及朋友：

大家好，以下是院舍最新消息：

### 甲型流感爆發

榮基翠景二樓輔助護理昨天(11月19日)宣布該樓層發生甲型流感病毒爆發。暫定解除日為星期日(11月23日)。

院友的健康是我們的首要考量，我們已採取所有必要的預防措施來控制疫情，同時請大家也配合以下措施，以幫助控制病毒傳播：

- **限制到院舍探訪：**請延後非必要的探訪，直到疫情結束。如果你必須前往受影響的樓層，請告知護士並遵照指示。
- **保持良好衛生習慣：**如果你必須探訪，請在探訪前後徹底洗手，並持續佩戴口罩。
- **監測自身健康狀況：**如果你或家人感到不適，請避免探訪，並確保症狀消失至少48小時後再行探訪。
- **接種疫苗：**若你尚未接種流感疫苗，我們鼓勵你儘快接種，以保護自己及他人。

此外，由於護理團隊目前正忙於應對疫情及照顧院友，請家人避免在非緊急情況下致電該樓層，有需要時我們會為你更新最新情況，感謝大家的理解與合作。

### 家人諮詢大會：12月3日

下次的家人諮詢大會將在12月3日星期三下午5時30分舉行，有興趣的家人請填交登記表格，連同問題於12月1日星期一前提交，好讓我們在大會中作答。請注意我們在大會上會解答一般問題，有關個別院友的問題，請與所屬樓層經理聯絡。

信就是所望之事的實底，是未見之事的確據。

~希伯來書 11:1

譚宋品潔  
行政總裁